

Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων

2^{ης} Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Αθηναίων

Προσωρινή έδρα : Φιλολάου 182, 11632, τηλ .: 6974911937 (κος Ε.Μπακλέζος)

Αθήνα , 7 Οκτωβρίου 2013

Προς : Συμβούλιο 2^{ης} Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Αθηναίων

Θέμα : Ανεπαρκής λειτουργία της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Αξιότιμοι κύριοι ,

Σας απευθύνουμε την παρούσα επιστολή θέλοντας να διαμαρτυρηθούμε έντονα για το θέμα της **ελλιπούς λειτουργίας της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης**. Σε αυτό το συμπέρασμα οδηγούμαστε κατόπιν επικοινωνίας με τους διευθυντές των Γυμνασίων και Λυκείων της περιοχής μας . Συγκεκριμένα , στο πλαίσιο της προαναφερθείσης επικοινωνίας μας , έχουν διαπιστωθεί μία σειρά προβλημάτων που προκαλούνται από την **μη λειτουργία** της Σχολικής Επιτροπής και από την παντελή έλλειψη συνεργασίας της πρόεδρου της με τα σχολεία. Τα εν λόγω προβλήματα συνοψίζονται στα εξής :

1. **Οφειλές λογαριασμών ΔΕΚΟ**. Καθυστερεί η εξόφλησή τους πάνω από χρόνο, με κίνδυνο την διακοπή των παροχών φυσικού αερίου, τηλεπικοινωνιών, ρεύματος, νερού, όπως έχει συμβεί με την διακοπή του φυσικού αερίου στο 13^ο Γυμνάσιο & Λύκειο.
2. **Δεν εισπράττονται τα μισθώματα των κυλικείων με αποτέλεσμα χρήματα που θα μπορούσαν να διατεθούν στις σχολικές μονάδες να μην ζητούνται.**
3. **Οι διευθυντές συναντούν τεράστιες δυσκολίες στην επικοινωνία με την πρόεδρο της επιτροπής. Δεν απαντά σε επανειλημμένες**

κλήσεις στο κινητό της τηλέφωνο, δεν απαντά στα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αλλά ούτε και στο σταθερό τηλέφωνο του Δήμου.

- 4. Στα πλαίσια αυτά, η κάλυψη των αναγκών για τις απαραίτητες επισκευές στη συντήρηση των σχολικών μονάδων, είναι αδύνατη, αφού δεν υπάρχει συνομιλητής.**

Είναι ευνόητο ότι όλα τα προαναφερθέντα προκαλούν αρρυθμία στη λειτουργία των σχολείων και καθιστούν την σχολική και εκπαιδευτική πραγματικότητα δυσχερή .

Γί αυτό και ζητάμε επιτακτικά να αποκαταστήσετε άμεσα τη λειτουργία της Σχολικής Επιτροπής προκειμένου να συνεργαστεί με τρόπο αποτελεσματικό με τις διευθύνσεις των σχολείων , αποσκοπώντας στην επίλυση των παραπάνω προβλημάτων.

Επίσης ζητάμε την πρόσθετη έγκριση ενός μικρού κονδυλίου για κάθε Λύκειο, για την αγορά των ξενόγλωσσων βιβλίων. Στο θέμα αυτό αναφερόμαστε και στην επιστολή που επισυνάπτουμε.

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να αναφερθούμε στα προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί με την φύλαξη των σχολικών κτηρίων αλλά και με την απουσία γραμματειακής υποστήριξης, με αποτέλεσμα να έχει αυξηθεί ο όγκος δουλειάς των εκπαιδευτικών και να μην έχουν εκ των πραγμάτων τον αναγκαίο χρόνο για την εκπαίδευση των παιδιών που είναι και το αντικείμενό τους.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την προσοχή που ευελπιστούμε ότι θα δείξετε προκειμένου να αντιμετωπιστούν τα ζητήματα, που σας εκθέσαμε με την παρούσα επιστολή, έτσι ώστε να συμβάλετε στη βελτίωση της λειτουργίας των σχολείων της περιοχής μας .

Με εκτίμηση

ο Πρόεδρος

Ε. Μπακλέζος

η Γραμματέας

Α. Βασδέκη